

汽运月刊

团结进取 努力拼搏

武汉软件工程职业技术学院
汽车运用工程系
第四期 2013年04月

电话: 87996667
网址: <http://www.whvcse.com>

月刊主编: 王晓辉
文字编辑: 邹慧怡

月刊导言

关爱夕阳红 回报舐犊情
传承红色经典 勇担青春使命
沁园春·江夏草莓园
走出校门 我们依然精彩
稳定教学秩序 规范教学管理

关爱夕阳红，回报舐犊情

——汽运系党团先锋活动中心赴鄂州碧石镇福利院志愿行

(通讯员: 孙林)“思想求进步，行动践优秀”。为了响应党的十八大号召，充分发挥党员的先锋模范作用，汽运系党团活动中心在3月30日，组织开展了“关爱夕阳红，回报舐犊情”志愿活动。党总支副书记王晓辉、团总支书记李芳老师、学生党支部书记毛峥华老师、各辅导员老师及预备党员40余人参与了此次活动。

文艺汇演齐欢乐。在王书记的带领下，一行人来到了鄂州市碧石福利院。虽然已经和院长进行了前期沟通，但到达以后，福利院的老人们依然有些羞涩，隔着距离观察着忙碌的同学们。为了能够更好地沟通感情，为志愿服务做好铺垫，我们改变了程序，以“文艺汇演”的形式，为我们的活动奏响序曲。志愿者们开始了他们的才艺展示，唱着现代流行的歌曲，表演着一个个文艺的节目，迎来老人和周边居民的阵阵笑声、掌声。在学生的带动下，老人们也积极参与，一首首革命的红歌响起，在老人口中唱得格外的洪亮，雷鸣般的掌声在人群中响起。

贴心服务送温暖。欢乐的汇演结束后，志愿者们开展了拔草、整理床铺、陪老人聊天等一系列活动。一位拔草拔得满头大汗的同学对记者说：“春天来了，我们要还给老人一个清爽又洁净的春天。”拖地、帮老人修剪指甲给老人带去了极大的安慰。一天的愉悦生活随着时间的推移即将结束，一位眼中含有泪水的老人感慨道：年轻真好。“你们还会来的吗？好久没这么开心了！”，老人问道。“会的，我们还会再来。志愿者们齐声答道。

爱心传递再接力。汽运系党总支高度重视本次志愿活动，所有党员一致同意将汽运系党支部“党风廉政建设先进单位”的奖金作为善款捐助给老人院，并会继续关注老人的生活情况，尽可能奉献更多爱心，带去更多欢乐。

百颗心缅怀革命先烈 万步行弘扬革命传统

(通讯员: 周莉莉)为纪念长征胜利七十九周年，弘扬党的百折不挠革命精神，3月16日早上8点半，在党旗的见证下，汽运系学生党支部组织了“百颗心缅怀革命先烈 万步行弘扬革命传统”的活动。参加此次活动的有全体辅导员、2011级预备党员及第十二期分党校入党积极分子等100余人。

在党旗的带领下，全体学员从学校大门口升旗台出发，开始了他们意义非凡的万步行。

由于天气的原因致使这次旅途变得更加艰难，虽雨大路滑但大家没有放慢前行的脚步；虽风吹雨打但大家没有减弱活动的热情；克难前行中，大家更深切地体会到革命先烈的艰苦卓绝，革命成果的来之不易。

革命的成功还得益于乐观的精神和团结的力量。为了培养



大家知难而进的乐观精神和团队协作的能力，负责人还组织了游戏的环节，不管是充满颜色字样或者爱意的歌词，还是有数字或者红歌的歌词，都令大家欢声不断，在徒步奔波中享受团队的幸福。

这次万步行活动持续近

3个小时，回到学校时，学生们经过雨水汗水的洗礼略显疲惫，但每个人都通过亲身经历，更加深刻的体会到革命先烈吃苦耐劳的精神，也更加充分的认识到革命传统的重要意义。

今后同学也会继续行走，继续体验，继续弘扬。

汽运系第十一期分党校结业典礼圆满落下帷幕

(通讯员 孙林)3月8日中午12点半，我系第十一期分党校结业典礼在5栋教学楼5204教室举行。参与本次活动的有我系学生党支部书记毛峥华老师、学生党支部副书记王煊等学生干部及党校第十一期参与培训的77位学员。

为了进一步加强我校党建工作，培养一批具有模范带头作用的入党积极分子，发展更多优秀学生作为党的后备力量去年11月15日，我校第十一期党校开班仪式在体育馆隆重举行。按照我校党委副书记戴向军的要求，我系共开展了党的理论基础课程培训、党团先锋“徒步”、党校小组讨论等活动。

我系第十一期分党校理论知识培训有8讲，8位资深党员老师分别针对党的最终目标和现阶段任务、党的性质和指导思想、党的纪律和党章、党内民主及如何才能成为一名真正的共产党员的知识进行了讲解。



后记: 鄂州市碧石福利院成立于1985年，目前有近50名老人在此安度晚年，正是以尹院长为首的工作团队的辛勤付出，让老人们倍感温暖。在2012年，该福利院还培养出一名大学生，就读于汽运系核心专业。汽运系党总支秉承“感恩、传承、奉献”的理念，组织学生参加福利院的志愿活动，希望通过系列活动，让学生在奉献中践行感恩，在奉献中传承优良传统。

传承红色经典 勇担青春使命

——记每周例行升旗仪式

(通讯员: 毛峥华)汽运系为加强学生党员及入党积极分子的历史使命感，增强学生爱国情怀，锻炼学生吃苦耐劳能力，汽运系学生党支部开展了例行周一升旗仪式党团先锋活动。

草长莺飞，春意盎然。新学期见证新发展，新目标迎接新挑战。汽运系党团活动中心组织实施了以“传承红色精神 勇担青春使命”为主题的常规升旗活动。

2013年3月4日清晨，汽运系学生党支部书记和党团先锋活动中心的成员聚集在小广场，在激昂的《义勇军进行曲》中，鲜艳的五星红旗徐徐展开，在初升的阳光映照下，全体师生的瞩目中，迎风飘扬在武大的上空。

随后，入党积极分子代表黄成亮同学作了发言，表示作为一名入党积极分子，一个有志投身于共产主义事业的当代青年，必须提高政治理论素养，加强个人修养，努力学习，掌握知识，时刻以正能量不断补充自己，以明志、勤学、知礼自强约束自己，争取早日成为一名中共党员，为祖国的繁荣昌盛作出应有的贡献。

每周一清晨，汽运系都将举行由学生党支部书记、预备党员、及入党积极分子等参加的升旗仪式。升国旗活动已是该系对学生进行思想政治教育的一项重要内容。此外，党团先锋活动中心也将全天候开放，随时服务每一位同学，共筑一个有爱的家。



就业回访 给顶岗实习生温暖关怀

(通讯员：李早霞)我系2013届毕业生从去年10月份开始进入顶岗实习期，为了及时了解学生顶岗实习后的思想动态和工作状况，引导学生树立正确的就业观，帮助学生解决在顶岗实习中遇到的困难，提高学生顶岗实习的稳定率，3月6日开始下到企业回访。在系部王书记的带领下、王科长、毕业班辅导员毛峥华、周莉莉老师，就业专员李早霞老师前前后后去了海斯坦普金属成型(武汉)有限公司、武汉锐腾汽车贸易服务有限公司、武汉泽泰汽车销售有限公司、武汉泽泰融通汽车销售服务有限公司，广州本田汽车有意特约销售服务店、武汉龙泰汽车销售服务有限公司，武汉源华汽车服务有限公司、武汉三喜汽车销售服务有限公司、等将近10家企业对学生进行跟踪、调查回访。通过跟踪回访，一方面让学校了解了用人单位对学生就业的要求，为学校制定人才培养方案和课程改革提供第一手材料，另一方面也让学生感受到学校对他们的关心和爱护，为他们安心实习、服务企业、快速成长助一臂之力。



走出校门 我们依然精彩

—04级汽电专业赵欢采访

记者：学长您好，我是实习辅导员杨曼妮。因为现在有个优秀毕业生的收集工作，所以可能需要耽误您的宝贵时间来接受采访，谢谢您的配合，其中如果有冒昧的地方还请您见谅。

赵欢：嗯，好的。

记者：请问您以前从事的是一些什么工作呢？

赵欢：2006年-2007就职于昆山定宏光电有限公司，从事产线技术维护工作，职位技术骨干。2007年至2009年，家族式投资办厂，从事包装行业生产运营工作。2010年至今，就职于武汉群兴汽车装备有限公司。

记者：您当初为什么要脱离家族工厂呢？

赵欢：主要是想跳脱家族工厂的束缚，凭自己的努力做出一份成绩来。

记者：在您刚进入汽车装备公司的时候从事的是什么工作？

赵欢：最先开始只是做产品工程师。

记者：您现在在汽车装备公司所担任的是什么职位呢？

赵欢：现在担任技术部部长一职，2012年10月上岗，主要是负责公交车内饰件，产品开发工作。

记者：在您现工作中最新完成的项目，或是您引以为傲的项目是什么呢？可不可以交流一下？

赵欢：现在主要是成功完成了WG6180CHM4城市公交车内饰件的整体设计工作，除掉座椅、乘客扶手、玻璃，其他内饰工作都是由我们完成的。

记者：是CAD吗？

赵欢：现在我用的是CATIA。

记者：呵呵，那都挺专业的。您从产品工程师成长为技术部部长的过程中，有没有遇到什么困难或挫折，您又是怎么克服的呢？或者您可不可以就举个具体的某一方面的例子说明一下。

赵欢：比如，在开发新产品的时候，没有参考依据，只能通过多方考虑才能做好一份设计，比如产品性能、材料的性能优点缺点等需多方面了解。

记者：您取得今天的成绩与平常的努力肯定是分不开的，其中的过程也是很不容易吧？

赵欢：也不完全是我一个人的努力，今天的成功与公司团队的共同努力是分不开的。

记者：嗯，是的，一个好汉三个帮，项目成功的荣誉是属于大家的。通过您的工作经历，我们也了解到，其实在参加工作的过程中力量也是必不可少的。我可以这样理解吗？

沁园春·江夏草莓园

(通讯员：胡寒玲)相约早春，藏龙南去，五里界头。望田野上下，五彩焕发；莓园内外，春意静柔。黄花烂漫，红果盈盈，万花千果竟自由。感此季，问温婉之春，谁主沉浮？携汽运美女同游，享姐妹欢颜岁月稠。恰盛世巾帼，娇媚睿智；育才桃李，挥斥方遒。三尺讲坛，不让须眉，亦嗔亦怒也风流。可记否，为骨干添色，砥柱中流。



稳定教学秩序 规范教学管理

——汽运系教学工作井然有序

(通讯员：普晓)2012-2013学年第二学期新学期开学伊始，教务科按照学院教学管理的总体部署，在系领导的领导、各教研室及学生科的配合下，有条不紊地完成了各项教学准备工作，保障了教学工作的正常开展，并对我系5个汽车网络实训教室多媒体设备进行检查和维护，确保了上课时设备能正常运行。

也是一个不断学习、给自我充电的过程，而在这其中，来自同事的支持与鼓励，团队合作的

赵欢：完全可以！

记者：您能否结合你的职业成长经历，谈一下做好工作的秘籍？

赵欢：一次完整的设计离不开认真负责、严谨务实工作态度，周密的思考谋略和团队的共同努力，只有这样才能达到最终的目标。

记者：我相信，您传授的这些亲身感受，同学们一定会受益良多。在访问最后也万分感谢您在百忙之中能够抽出时间来配合我的访问，谢谢您的配合！

赵欢：没事，为系里做点事也是我应该的。

采访小记

印象中的赵欢学长虽然没有见面，但是从采访的只言片语中，我却感受到了学长对于工作秉持的谦虚谨慎、认真细致的态度，对于工作中所取得的成就，学长总是不愿多谈，显得略有点少言而拘谨，每一次他的回复总是会考虑很长时间，我想，或者他是想怎样才能把自己所经历的经验、体会、教训更好的传达给现在的学弟学妹们，或者，他只是简简单单的不善于表达，就像每一个沉默寡言的工科男生一样，对于自我表达总是显得笨拙而真挚朴素，而一旦涉及到某个产品的特点或是工艺，却总是能够侃侃而谈。去掉花里胡哨的言语修饰，保存的只是一份宁静淡泊的对事心态，与一种谦虚细致的做人风格。他总是把自己所取得的成功与团队中每一个人的合作与努力相联系，我想，这就是人们所言的，居功而不自傲，择善而从，自反自省，这才是人生的大智慧。正如成熟饱满的麦子总是低着头，向着大地，做人也需要一份谦虚与淡泊。(杨曼妮)